
 

Soit y E 1K forme linéaire

Mque y continue Very fermé

On suppure y continue

Alors Kery q 404 est fermé comme

imageréciproque d'un fermé par une application catin

Par contraposée On suppure 4 non continue

Comme
y est linéaire cela signifie

C o DREE tg qui C 11217

En particulier

Un EIN amEE tg lysant m 11211

On note alors you mm

On a 4 yn 4 Âm

41h1 În 4h
0

dans yn Kery



Ilyn a Il fem 11am

1 parconstructs

0
mets

dans Yu Fa

en 4 2 1 du n Kery

On a troué une suite convergente deVery dont la

limite n'estpas dan Vence donc Kane n'estpasfané


